11Iro

HUmsa: pmasup
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.08.2009 11:38:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.08.2009 11:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180870/answer/180871




[Tocne mepBOro MoJI0BOTO aKTa 9PEKIMSI MOKET HEKOTOPOe BPeMs OTCYTCTBOBaTh, TaK KakK
Heo0XOIMMO BpeMsI [IJIsi BOCCTAHOBJIeHHUS (TakK Ha3bIBaeMbIM pedpaKTepHEIN MepHo). Y KOT0-TO OH
IJIUTCSI HECKOJIBKO MUHYT, @ Y KOT0-TO ObIBaeT ¥ HECKOJIBKO YaCOB. ITO He IaTOJIO0THUS.

Hacuet npo6ieM ¢ opra3aMoM 00paTUTECh HA 0YYI0 KOHCY/IBTAIMIO K CEKCOJIOTY.



